



Łańcut, 21.10.2020 r.

Wykonawcy zainteresowani udziałem w zapytaniu

Dotyczy zapytanie ofertowe w celu rozeznania rynku na **Dostawę nawilżaczy, odkurzaczy , lamp z podziałem na 3 części**

Pytanie 1

W związku z zapytaniem jakie pojawiło się na zakup nawilżaczy powietrza z funkcją oczyszczania powietrza w ilości 6 szt. do pomieszczeń mam prośbę.

Chciałabym złożyć ofertę na urządzenie, natomiast wymagania jakie są wyszczególnione w załączniku niestety wykluczają taką możliwość. Tym bardziej jest to zadziwiające, gdyż marka jaką reprezentuje od przeszło 60 lat zajmuje się tylko i wyłącznie filtracją powietrza w pomieszczeniach, dbając o odpowiedni stopień nawilżenia oraz oczyszczenia powietrza nawet na 100 metrowych powierzchniach. Chcąc sprostać Państwa oczekiwaniom, bardzo proszę o dopuszczenie złożenia oferty na urządzenie, gdzie przynajmniej wydajność przepływu powietrza przez oczyszczacz wynosi: (m³/h): minimum 190 - 200 m³/h (taka wydajność zapewnia obsługę pomieszczenia do 40 m² jeśli chodzi o samo oczyszczanie).

Urządzenia jakie pragnę zaproponować jest urządzeniem hybrydowym co oznacza, że gdyby z jakichkolwiek przyczyn, użytkownik sprzętu nie chciałby korzystać z funkcji nawilżającej może ją wyłączyć, używając i traktując sprzęt jako samodzielny oczyszczacz powietrza. Z naszego sprzętu korzystają m.in Wrocławskie Żłobki Samorządowe, które zakupiły model jaki chciałabym Państwu zaproponować (w mocno obniżonej cenie). Również wiele firm, korporacji korzysta z powyższego modelu.

Aby móc złożyć ofertę , proszę również zmianę zapisu mówiącego o tym , że urządzenie musi być wyposażone w generator plazmowy lub filtr UV oraz dopuścić do złożenia oferty urządzenia bez tych funkcji. Na zmianę urządzenie może posiadać dodatkowe funkcje jak np: generator plazmowy. Nasze urządzenie wyposażone jest w elektrodę srebrną, która jest pokryta jonami srebra. Jej rola jest szczególnie znacząca, jeśli chodzi o działania antybakteryjne, które wpływa na stan wody w zbiorniku (eliminuje pleśnie, zarodniki itp.)

Również sygnał dźwiękowy przy pustym zbiorniku jest szczegółem, który może skutecznie zablokować możliwość złożenia dobrej cenowo oferty. Myślę , że też zasadniczą jest kwestia podania wydajności nawilżania danego sprzętu. Przyjmuje się, że w zależności od wilgotności

powietrza - jest 1 litr wody na godzinę pracy sprzętu. Zakupując sprzęt z małym zbiornikiem, gdy powietrze jest suche(zima,jesień) po prostu będzie to bardzo trudne. Woda będzie bardzo szybko się wytracała ze zbiornika i będzie trzeba ją non stop uzupełniać. Tutaj kluczowa jest wielkość zbiornika i praca ciągła urządzenia. Proponuję urządzenie o pracy ciągłej nawet do 3 dni.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na proponowane zmiany opisu przedmiotu zamówienia zawarte w załączniku do zapytania.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuści do oferty w zadaniu nr 2 nawilżacz powietrza, który posiada 5 litrowy zbiornik na wodę?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że postanowienia opisu przedmiotu zamówienia część II w zakresie mobilnych nawilżaczy powietrza z funkcją oczyszczania powietrza zamiast:

„Pojemnik na wodę od 7 do 10 litrów”

otrzymuje brzmienie

„Pojemnik na wodę od 5 do 10 litrów”

Jednocześnie informuję o omyłce w opisie przedmiotu zamówienia w opisie jest

„Część II

Mobilne lampy UV do odkażania

Ilość 2 szt.”

powinno być:

„Część III

Mobilne lampy UV do odkażania

Ilość 2 szt.”

DYREKTOR
Muzeum-Zamek w Łańcucie
Wit Karol Wojtowicz